



## 國際扶輪 3510 地區 2015-16 年度， RYE inbound 青少年交換學生祭孔文化學習活動—— 旗美悠閒農村體驗樂活之旅

地區服務計畫委員會副主委／旗山扶輪社 林淑貴 P.P News

9月28日上午7點 RYE inbound 青少年交換學生，在屏東孔子廟參加祭孔活動後，一行人於9點30分抵達旗山糖廠，委員會為這批來自世界各地區的交換學生，舉辦旗美悠閒農村體驗樂活之旅。



高雄市第十一分區表示熱誠歡迎，由2015-16年度助理總監呂福元 P.P.Prince 率領副秘書長陳志昇 P.P.Drug 及第十一分區旗山社社長高媚 A-Mei、秘書蘇三益 A-Chi-No、社友江素卿 I.P.P.Da Du Hwei、社友高郭瑞愛 Cookie、美濃社社長蕭智

賢 Computer、秘書宋啟祥 HiFi、旗東社社友在旗山糖廠列隊歡迎，場面非常溫馨，吸引很多遊客佇足圍觀及鼓掌。

RYE 主委李月秀 Emma 率副主委及委員們和 inbound 學生共乘三部遊覽車，比預計的時間提早兩個小時抵達旗山糖廠，大夥兒在糖廠園區稍作休息，由 RYE 主辦單位提供品嚐旗山枝仔冰城 2006~09 年，全國票選第一名的雪糕香蕉冰棒消暑氣，第十一分區 2015~16 年度地區助理總監 P.P.Prince 做簡短歡迎致詞，旗山扶輪社社友高郭瑞愛 Cookie 提供小餅乾當點心表示歡迎之意。

9月28日雖然遇到杜鵑颱風來襲，天公很作美，旗美地區風和日麗，偶而飄來細雨小陣風，太陽也歡心躲在雲層裡，暗中祝福這





心極了，拿着各國國旗面帶笑容唱着歌曲，這些孩子超愛拍照，他們融入台灣的民情人文，無憂無慮的生活，扶輪 Home 家的照顧，可以驗證 3510 地區 RYE 青少年交換學生任務，非常成功而且踏實。

中餐特別安排美濃客家美食，為避開飲食習慣差異性，菜色請餐廳溫馨調理適合這些來自世界各地區通用食物，

群外國來的天使蒞臨旗美地區，賜給我們好天氣，旗美悠閒農村體驗樂活之旅由三位導覽老師引領…。

地區青少年交換 (RYE) 主委李月秀 P.P Emma 及委員們機動調整行程，避開颱風預警，先安排美濃自行車漫遊中正湖，自行車隊伍環繞著美濃中正湖行進，非常壯觀。很多 inbound 學生背起他們國家的國旗騎行在自行車道，各國國旗飄揚與湖色對應像似博覽會。在中距路段讓 inbound 學生稍作休息，湖色美景配上玉山尾稜的山巒層層，孩子們拍照開

物，吃到炸雞塊、薯條、雪碧、可樂。與客家美食搭配成特殊菜餚，皆大歡喜。

下午安排人文古蹟的旗山武德殿、走訪旗山老街巴洛克建築，午後天空已飄雨，先參訪旗山武德殿，第十一分區旗東扶輪社社友林義能夫人 Alice (也是 Home 家) 提供好吃的包子點心和飲料，感到溫暖有家的感覺。在細雨中 inbound 學生分別進入旗山宏偉的武德殿參觀，按規劃的行程走完巴洛克旗山老街，全體在小火車站留下團體照後搭車回程，結束旗美悠閒農村體驗樂活之旅…。

